
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ІНЖЕНЕР З ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Охорона, безпека

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Комп"ютерні навички: Впевнений користувач ПК (MS Office; internet)
Водійське посвідчення: Водійське посвідчення категорії "В". Стаж керування транспортними засобами - 13 років.
Особисті риси: Комунікабельність, тактовність, пунктуальність. Відповідально ставлюсь до поставлених завдань.
Вмію знаходити спільну мову з людьми. Захоплення та інтереси: Полюбляю активний відпочинок, туризм, гірські
лижі, рибальство. Інше: Маю можливість їздити у службові відрядження. Згідний на переїзд. У моїй власності
автомобіль Шевроле Авео, 2007 р.в. На даний час я знаходжуся в службовому відрядженні за кордоном. Тому
пропозиції праці будь-ласка скидайте на емейл. Інженер з пожежної безпеки с 07.2014 по наст. время (3 месяца) ПП
"СВТ ПЛЮС" (http://www.svt-plus.com.ua) (монтаж, проектування та обслуговування охоронних та протипожежних
систем) -Забезпечення пожежної безпеки на закріплених обєктах. -Проведення інструктажів з пожежної безпеки та
охорони праці. -Розроблення інструкцій з пожежної безпеки та охорони праці. -Проведення перевірок з
контролюючими органами та усуненя їх недоліків. -Перезарядка вогнегасників. -Контроль за технічним станом
пожежної сигналізації та системи пожежогасіння. -Проведення навчання з пожежної безпеки. -Розробка планів
евакуації. -Отримання дозволів на початок роботи. -Проведення експертизи протипожежного стану обєктів з
контролюючими органами. Головний фахівець с 08.2012 по 06.2014 (1 год 10 месяцев) Золочівський РВ ГУ ДСНС
України у Львівській обл (держсектор) -Плануння та очистка місцевості від вибухонебезпечних предметів в межах
визначеної території. - Організація спеціальної підготовки та навчання особового складу прийомам пошуку та
знищення вибухонебезпечних предметів, дотриманню заходів безпеки та правил використання технічних засобів. -
Здійснення та контроль за якістю виконання поставлених завдань та дотриманням правил безпеки. -Облік особового
складу з уніфікованими формами первинної облікової документації. - Оформлення, прийом, переведення і
звільнення працівників відповідно до законодавства про працю, положень, інструкцій і наказів керівника -Формування
і ведення особових справ працівників, вносення змін, пов’язаних з трудовою діяльністю. -Приготування необхідних
матеріали для атестаційної, кваліфікаційної і тарифікаційної комісій, проектів документів, що стосуються винагород і
заохочень працівників. -Заповнення, ведення обліку і зберігання трудових книжок, видача довідок про теперішню і
минулу трудову діяльність працівників. -Ведення обліку надання відпусток працівникам, здійснення контролю за
складанням і додержанням графіків чергових відпусток. -Оформлення документів, необхідних для призначення
пенсій особовому складу -Ведення архіву особових справ -Складання встановленої звітності про роботу з кадрами.
Начальник караулу с 07.2007 по 08.2012 (5 лет 1 месяц) Червоноградський РВ ГУ ДСНС України у Львівській обл
(держсектор) -Виїзд на місця гасіння пожеж, ліквідації аварій, стихійних лих і організація роботи особового складу
караулу пожежної частини. -Організаціяі контроль несення служби особовим складом караулу. Забезпечення
виконання плану бойової підготовки особовим складом караулу в період бойового чергування і особисте проводення
занятть з усіх видів професійної підготовки з особовим складом караулу. -Забезпечення дотримання правил
пожежної безпеки у службових приміщеннях пожежної частини. -Вживання заходів до усунення порушень
протипожежного режиму на об'єктах, що охороняються. -Контроль за роботою інструкторського складу пожежної
частини під час відсутності керівництва пожежної частини.з 09.2002 по 05.2007 Львівський Державний Університет
Безпеки Життєдіальності, Пожежна безпека, Львів.

https://jobs.ua/resume/lvov
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